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R E P U B L I K A    H R V A T S K A 
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
GRAD VARAŽDINSKE TOPLICE 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA:021-05/26-01/1 
URBROJ:2186-26-01-26-13 
Varaždinske Toplice, 4. ožujka 2026. 
 

Z A P I S N I K 
od 4. ožujka 2026. 

 
sa 6. sjednice Gradskog vijeća Varaždinskih Toplica održane 4. ožujka 2026. godine. Sjednica je 
sazvana pisanim putem pozivom KLASA: 021-05/26-01/1, URBROJ: 2186-26-01-26-1 od 24. veljače 
2026. godine, održana u prostoru gradske vijećnice Grada Varaždinskih Toplica, Ulica dr. Franje 
Tuđmana 4, a započela je s radom u 16.00 sati. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Josip Hajduk, koji je pozdravio gradonačelnicu i 
stručnu službu Jedinstvenog upravnog odjela. 
 
Radi točnog utvrđivanja kvoruma, predsjednik je zamolio da se prozovu vijećnici.  
 
Nakon izvršene prozivke, predsjednik konstatira da je sjednici nazočno 11 od ukupno 13 vijećnika te 
da vijeće može pravovaljano donositi odluke. 
 
Sjednici su nazočili: Josip Hajduk, Tomislav Mikulčić, Zoran Košćak, Ivana Bedeković Kvar, Dorotea 
Topalović, Mladen Huzjak, Anita Sakač, Željko Bedeković, Maja Erić, Marko Plišo, Biserka Vudrag. 
 
Sjednici nisu nazočili: Srećko Detelj i Draženko Pokos. 
 
Pored vijećnika sjednici su nazočili: 
Dragica Ratković, gradonačelnica, Marko Jeličić, pročelnik JUO Grada Varaždinskih Toplica, 
predstavnik sredstava javnog priopćavanja. 
 
Zapisničar: Martina Loborec       
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Vijećnicima je uz poziv za sjednicu dostavljen zapisnik sa 5. sjednice Gradskog vijeća održane 11. 
prosinca 2025.  
 
Na upit predsjednika da li ima primjedbi na zapisnik sa 5. sjednice Gradskog vijeća Grada 

Varaždinskih Toplica, nitko od vijećnika nije imao primjedbu.  

 
Potom je predsjednik stavio na glasovanje zapisnik. 
 
Gradsko vijeće je zapisnik sa sjednice Gradskog vijeća održane 11. prosinca 2025. godine prihvatilo 
jednoglasno.  
 
Pitanja vijećnika, odnosno aktualni sat. 
 
Vijećnika Mladena Huzjaka zanima da li će se ove godine isplaćivati uskrnice za umirovljenike, i ako 
da, u kolikom iznosu. 
 
Vijećnica Ivana Bedeković Kvar postavila je dva pitanja, prvo je vezano za Senzomotornu dvoranu 
pored dječjeg vrtića Tratinčica, ista je u vlasništvu Grada te ju zanima tko određuje cijenu najma, vrtić 
ili Grad, da li postoji neka Odluka o tome, te čiji je prihod od njezinog najma. 
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Drugo pitanje vijećnice odnosi se na cestu D24 kroz Leskovec Toplički, mještane zanima da li se 
može poduzeti nešto po pitanju sigurnosti djece koja se kreću tom cestom, obzirom da je jako 
prometna i da se većina vozača ne pridržava ograničenja brzine unatoč postavljenoj kameri za brzinu. 
Iako se čeka da se na toj dionici provede aglomeracija nakon čega bi se išlo u njezinu rekonstrukciju, 
trebalo bi naći neko privremeno rješenje jer su djeca u opasnosti posebno dok je zimsko vrijeme i 
snijeg sa prometnicama završi uz cestu, djeca tada ne mogu koristiti rubni dio ceste jer je 
neprohodan. Moli da se zatraži izrada elaborata za smirivanje prometa. 
 
Vijećnik Marko Plišo postavio je pitanje vezano za vodovodnu mrežu iznad Tuhovca, navodi da 
izgradnja mreže nije do kraja završena jer je ostalo par obitelji koje se nisu priključile i uputili su svoj 
zahtjev na Grad i na Varkom. Zanima ga status tih zahtjeva za priključenje na mrežu. Vijećnik moli 
pisani odgovor. 
Drugo pitanje vijećnika odnosi se na Izmjene prostornog plana grada, zanima ga u kojoj je to fazi jer 
je nekoliko osoba predalo zahtjev za izmjenu i već dugo čekaju. Moli pisani odgovor. 
 
Vijećnika Željka Bedekovića zanima da li radovi na izgradnji vrtića napreduju prema planu i da li 
postoje zahtjevi za dodatne VTR-ove. 
Drugo pitanje odnosi se na ceste koje su uvrštene u Proračun za 2026. godinu, u kojoj su fazi radovi 
na pojedinoj cesti i da li sve ceste budu asfaltirane ove godine kako se očekuje, ujedno zanima ga u 
kojoj fazi je uređenje stepenica u Perivoju M.R. Strozzi. 
 
Vijećnica Biserka Vudrag postavila je pitanje vezano za javnu rasvjetu, zanima ju kad se može 
očekivati da se Odluka o promjeni režima gašenja javne rasvjete stavi na Gradsko vijeće. Smatra da 
je to jako važno radi sigurnosti stanovnika i imovine, ujedno, smatra da nije potrebno čekati 
rekonstrukciju javne rasvjete kako je najavila gradonačelnica. 
Drugo pitanje odnosi se na deponirano smeće na Malom vrhu, navodi da taj problem postoji već duže 
vrijeme i da su se stanovnici žalili, ali je na kraju smeće samo zakopano i zaravnano je tlo od strane 
tvrtke Radnik Križevci, iako su to trebali sanirati.  
Ujedno, vijećnicu zanima kad će se sanirati uništeni hidranti na tom području. 
 
Na prvo pitanje vijećnika Huzjaka gradonačelnica odgovara da će biti podjela uskrnica u iznosu od 
50,00 eura. Raspored podjele biti će dostupan na službenim stranicama Grada i oglasnoj ploči te na 
oglasnim pločama Mjesnih odbora. 
 
Na pitanje vijećnice Bedeković Kvar gradonačelnica odgovara da je Senzomotorna dvorana predana 
na upravljanje vrtiću te Upravno vijeće dječjeg vrtića raspisuje natječaje za njezino korištenje. Prihod 
od najma pripada vrtiću. 
Na drugo pitanje vezano za D24, gradonačelnica odgovara da je održan sastanak u Hrvatskim 
cestama i da je dobila informaciju da se radi na tome. Uputiti će im se dopis s vijećničkim pitanjem. 
 
Na pitanje vijećnika Pliše gradonačelnica odgovara da je točno da su ljudi poslali zahtjev u Grad i u 
Varkom te da će se ovo pitanje dostaviti Varkomu kao vijećničko pitanje. 
Što se tiče Prostornog plana, gradonačelnica navodi da je Plan u izradi i trebao bi biti gotov do 30. 
lipnja 2026. godine. Svi zaprimljeni zahtjevi proslijeđeni su izrađivaču. Dok bude javna rasprava o 
prijedlogu novog plana, putem obavijesti svi će biti pozvani na javnu raspravu. 
 
Na pitanje vijećnika Bedekovića, gradonačelnica odgovara da radovi izgradnje dječjeg vrtića 
napreduju prema planu i nema vantroškovničkih radova. Napominje da je izdana i građevinska 
dozvola za izgradnju rova za odvodnju vode. 
Na drugo pitanje vijećnika gradonačelnica odgovara da su održani sastanci za pojedine ceste, 
primjerice za cestu Korović-Balon te se čeka dostava popisa ljudi koji će sudjelovati u sufinanciranju. 
Što se tiče stepenica u Perivoju, gradonačelnica odgovara da su u fazi projektiranja. 
 
Na pitanje vijećnice Vudrag vezano za javnu rasvjetu, gradonačelnica odgovara da o tome odlučuje 
Gradsko vijeće. 
Na drugo pitanje vezano za deponiranje otpada na području Malog vrha, gradonačelnica odgovara da 
se radi o privatnoj parceli, prijava od strane Grada je podnijeta i na teren je izašla policija i državni 
inspektorat. 
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Vijećnik Bedeković imao je repliku na odgovor gradonačelnice, zanima ga da li stepenice u Perivoju 
već jednom nisu bile projektirane za potrebe prijave na projekt „Grad na termalnoj vodi“. 
 
Vijećnik Huzjak također smatra da su već bile projektirane i radilo se o većem financijskom iznosu, 
ako se dobro sjeća 97.000,00 kuna, što mu je tada zvučalo pretjerano. 
 
Gradonačelnica odgovara da su bile projektirane, ali sa puno većim zahvatom. Trenutno su 
mogućnosti financiranja iz fondova puno manje, stoga se radi projekt koji će obuhvaćati samo 
stepenice. 
 
Pošto se nitko više nije javio prešlo se je na utvrđivanje Dnevnog reda. 
 

Predsjednik navodi da su vijećnici Prijedlog dnevnog reda primili uz poziv za sjednicu. 

 

Potom je upitao vijećnike da li imaju prijedlog za izmjenu Dnevnog reda. 

 

 Obzirom da nije bilo prijedloga za izmjenom Dnevnog reda predsjednik je dao na glasovanje 

predloženi dnevni red iz poziva za sjednicu na glasovanje. 

 

Gradsko vijeće je sa 11 glasova  „za““ prihvatilo Dnevni red. 
 

Predsjednik je konstatirao da je za današnju sjednicu jednoglasno prihvaćen sljedeći: 
 

 
D  N  E  V  N  I      R  E  D 

 
 

1. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i 
članova predstavničkog tijela izabranih s liste grupe birača iz Proračuna Grada Varaždinskih 
Toplica  za 2026. godinu, 

2. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 
nepogoda za 2025. godinu, 

3. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. 
godinu, 

4. Prijedlog Odluke o III. Izmjeni i dopuni Odluke o mreži nerazvrstanih cesta, 
5. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izmjena i dopuna Plana ukupnog razvoja Grada 

Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2021.-2031. godine, 
6. Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada 

Varaždinskih Toplica, 
7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata s 

Popisom važećih kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica, 
8. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 

31. prosinca 2025. 
 
 

TOČKA 1. 
PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO FINANCIRANJE 

POLITIČKIH STRANAKA I ČLANOVA PREDSTAVNIČKOG TIJELA IZABRANIH S LISTE GRUPE 
BIRAČA IZ PRORAČUNA GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA  ZA 2026. GODINU 

 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o 
raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i članova predstavničkog tijela 
izabranih s liste grupe birača iz Proračuna Grada Varaždinskih Toplica  za 2026. godinu. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje 
političkih stranaka i članova predstavničkog tijela izabranih s liste grupe birača iz Proračuna Grada 
Varaždinskih Toplica  za 2026. godinu, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke 
odredila je pročelnika Marka Jeličića. 
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Pročelnik je podnio kratko izvješće. 

 

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i članova 
predstavničkog tijela izabranih s liste grupe birača iz Proračuna Grada Varaždinskih Toplica za 2026. 
godinu. 
 
Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za 
redovito financiranje političkih stranaka i članova predstavničkog tijela izabranih s liste grupe birača iz 
Proračuna Grada Varaždinskih Toplica  za 2026. godinu. 
 
Tekst akta glasi: 
 

O D L U K A  

 

 o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i članova predstavničkog tijela 

izabranih s liste grupe birača iz Proračuna Grada Varaždinskih Toplica  

za razdoblje 01.01.-31.12.2026.   

 

 

Članak 1. 

 

 Ovom Odlukom raspoređuju se sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i  

članova predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave izabranih s liste grupe birača (u nastavku: 

nezavisni vijećnici), zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Varaždinskih Toplica (u nastavku: Gradsko 

vijeće), a koja se sredstva osiguravaju u Proračunu Grada Varaždinskih Toplica za 2026. godinu.  

 

 Riječi i pojmovi te izrazi u ovoj Odluci koji imaju rodno značenje obuhvaćaju na jednak način 

oba roda, bez obzira na to u kojem su rodu korišteni.  

 

Članak 2. 

 

 Za svakog člana Gradskog vijeća utvrđuje se jednaki godišnji iznos sredstava tako da 

pojedinoj političkoj stranci pripadaju sredstva razmjerno broju njezinih članova Gradskog vijeća prema 

konačnim rezultatima izbora. 

 

 Za svakog člana Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica utvrđuje se iznos od 265,45 

eura za razdoblje 01.01. - 31.12.2026. 

 

 Za svakog člana predstavničkog tijela jedinice lokalne i područne samouprave 

podzastupljenog spola, političkim strankama pripada i pravo na naknadu u visini od 10 % iznosa 

predviđenog po svakom članu predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave, odnosno 292,00 

eura za razdoblje od 01.01. – 31.12.2026. 

 

Članak 3. 

 

 S obzirom na broj članova u predstavničkom tijelu, Gradskom vijeću Grada Varaždinskih 

Toplica, prema konačnim rezultatima izbora, političkim strankama za razdoblje od 01.01. – 

31.12.2026.,  pripadaju sredstva u sljedećim iznosima: 
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Naziv političke stranke Broj 

vijećnika 

Iznos u eurima 

1. Hrvatska demokratska zajednica - HDZ 3 (2+1)        822,90 

2. Hrvatska socijalno-liberalna stranka - HSLS 3 (2+1)        822,90 

3. Narodna stranka - Reformisti 4 (3+1)     1.088,35 

4. Socijaldemokratska partija - SDP 1        292,00 

5. Hrvatska narodna stranka – HNS  1        292,00 

6. Nezavisna lista – Marko Plišo 1                   265,45 

UKUPNO                3.583,60 

 

 

Članak 4. 

 

 Raspoređena sredstva doznačuju se na žiroračun političke stranke, odnosno na poseban 

račun nezavisnog vijećnika, tromjesečno u jednakim iznosima iz sredstava Proračuna Grada 

Varaždinskih Toplica za 2026. godinu – Tekuće donacije političkim strankama. 

 

 Ukoliko se početak ili završetak mandata ne poklapaju s početkom ili završetkom tromjesečja, 

u tom se tromjesečju isplaćuje iznos razmjeran broju dana trajanja madata. 

 

 

Članak 5. 

 

 Političke stranke, odnosno nezavisni vijećnik obvezni su dostaviti podatke o žiroračunu 

odnosno posebnom računu na koji će se vršiti isplata iz stavka 1. ovog članka.  

 

 Provedba isplate povjerava se Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Varaždinskih Toplica.  

 

Članak 6. 

 

Ovom Odlukom prestaje važiti Odluka o raspoređivanju sredstva za redovito financiranje 

političkih stranaka i člana predstavničkog tijela izabranog s liste grupe birača iz Proračuna Grada 

Varaždinskih Toplica za 2025. godinu, KLASA: 402-01/25-01/2, URBROJ: 2186-26-01-25-5, od 24. 

srpnja 2025. 

Članak 7. 

 

 Ova će se Odluka objaviti u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a stupa na snagu 

osmog dana od dana objave.  

 

             PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

                 Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 

 
 
 

TOČKA 2. 
PRIJEDLOG ODLUKE O USVAJANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PLANA DJELOVANJA U 

PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2025. GODINU 
 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o 
usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu. 
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Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u 
području prirodnih nepogoda za 2025. godinu, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene 
točke odredila je pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 

 

Ujedno, obzirom da predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća 
Grada Varaždinskih Toplica, gospodin Draženko Pokos, nije prisutan sjednici, pročelnik je podnio i 
izvješće Komisije. 
 

Komisija za statut, posovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica 
razmatrala je Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 
nepogoda za 2025. godinu, te predlaže Gradskom vijeću da prijedlog prihvati u predloženom tekstu. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Odluke o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. 
godinu. 
 
Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o izvršenju 
Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu. 
 
Tekst akta glasi: 
 
 

ODLUKA 
o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja  
u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu 

 
Članak 1. 

 
 Ovom Odlukom se usvaja Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 
nepogoda za 2025. godinu. 
 

Članak 2. 
 

 Izvješće iz članka 1. ove Odluke sastavni je dio ove Odluke, a objavit će se na službenim 
internetskim stranicama Grada Varaždinskih Toplica. 
 

Članak 3. 
 

 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske 
županije“. 
 

 
        PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
 
                          Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 
 
Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu usvojeno je u 
cijelosti prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupan je na 
pregled u spisu: KLASA: 810-03/26-01/1. 
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TOČKA 3. 
PRIJEDLOG ODLUKE O DONOŠENJU PLANA DJELOVANJA U PODRUČJU PRIRODNIH 

NEPOGODA ZA 2026. GODINU 
 

Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o 
donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih 
nepogoda za 2026. godinu, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke odredila je 
pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 

 
Ujedno, obzirom da predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća 
Grada Varaždinskih Toplica, gospodin Draženko Pokos, nije prisutan sjednici, pročelnik je podnio i 
izvješće Komisije. 
 
Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica 
predlaže Gradskom vijeću da Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih 
nepogoda za 2026. godinu, prihvati u predloženom tekstu. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu. 
 
Gradsko vijeće sa 11 glasova „za““ prihvatilo je Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u 
području prirodnih nepogoda za 2026. godinu. 
 
Tekst akta glasi: 
 

Odluku o donošenju Plana djelovanja u području  
prirodnih nepogoda za 2026. godinu  

 
 

Članak 1. 
 

Ovom Odlukom donosi se Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu. 
 

Članak 2. 
 

Plan iz čl. 1. je sastavni dio ove Odluke, a objavit će se na službenim internetskim stranicama Grada 
Varaždinskih Toplica. 
 

Članak 3. 
 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske 
županije“. 
 
        PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
 
 
                  Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 
 
 
Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu usvojen je u cijelosti prema 
predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupan je na pregled u 
spisu: KLASA: 810-03/26-01/2. 
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TOČKA 4. 
PRIJEDLOG ODLUKE O III. IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O MREŽI NERAZVRSTANIH CESTA 

 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o III. 
Izmjeni i dopuni Odluke o mreži nerazvrstanih cesta. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o III. Izmjeni i dopuni Odluke o mreži nerazvrstanih 
cesta, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke odredila je pročelnika Marka 
Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 

 
Ujedno, obzirom da predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća 
Grada Varaždinskih Toplica, gospodin Draženko Pokos, nije prisutan sjednici, pročelnik je podnio i 
izvješće Komisije. 
 
Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica 
predlaže Gradskom vijeću da Prijedlog Odluke o III. Izmjeni i dopuni Odluke o mreži nerazvrstanih 
cesta, prihvati u predloženom tekstu. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Odluke o III. Izmjeni i dopuni Odluke o mreži nerazvrstanih cesta. 
 
Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Odluke o III. Izmjeni i dopuni Odluke o mreži 
nerazvrstanih cesta. 
 
 
Tekst akta glasi: 
 

O D L U K A 

o III. izmjenama i dopunama Odluke o mreži nerazvrstanih cesta 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom mijenja se i dopunjuje Odluka o mreži nerazvrstanih cesta („Službeni vjesnik 

Varaždinske županije“, 49/24., 85/24 i 69/25). 

Članak 2. 

 U članku 1. Odluke o mreži nerazvrstanih cesta u tabličnom prikazu mijenjaju se podaci za 

nerazvrstanu cestu oznake NC 3-052, tako da oni glase:  

 

Oznaka 

ceste 

 

 

Naselje Naziv 

ceste 

Opis trase Kategorija 

ceste 

Duljin

a 

ceste 

Katastarska 

općina 

Pripadajuć

e 

zemljišne 

čestice 

NC 3-

052 

Jalševec 

Svibovečki 

Jalševec - 

Balon 

DC24 - 

Jalševec - 

Balon 

3. 

kategorija 

3150 Svibovec 3012, 

3095 
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Članak 3. 

 U članku 1. Odluke o mreži nerazvrstanih cesta u tabličnom prikazu dodaje se nerazvrstana 

cesta oznake NC 3-134, tako da glasi: 

 

Oznaka 

ceste 

Naselje Naziv  

ceste 

Opis trase Kategorij

a 

ceste 

Duljina 

ceste 

Katastarsk

a općina 

Pripadajuć

e zemljišne 

čestice 

NC 3-134 Vrtlinovec  Vrtlinovec 
(odvojak 
od ŽC 
desno) 

Ž2250 - 
Vrtlinovec 
(odvojak od ŽC 
desno) 

 

3. 
kategorij
a 

180 Varaždinsk
e Toplice 

 

 

6042 

 

Članak 4. 

Ova Odluka objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a na snagu stupa 

osmog dana od dana objave. 

                                                                           PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

                   Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 

 
TOČKA 5. 

PRIJEDLOG ODLUKE O POKRETANJU POSTUPKA IZMJENA I DOPUNA PLANA UKUPNOG 
RAZVOJA GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA ZA RAZDOBLJE OD 2021.-2031. GODINE. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Odluke o 
pokretanju postupka izmjena i dopuna Plana ukupnog razvoja Grada Varaždinskih Toplica za 
razdoblje od 2021.-2031. godine. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izmjena i dopuna Plana ukupnog 
razvoja Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2021.-2031. godine, na razmatranje i donošenje, 
a za izvjestitelja navedene točke odredila je pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 

 

Ujedno, obzirom da predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća 
Grada Varaždinskih Toplica, gospodin Draženko Pokos, nije prisutan sjednici, pročelnik je podnio i 
izvješće Komisije. 
 
Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica 
predlaže Gradskom vijeću da Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izmjena i dopuna Plana 
ukupnog razvoja Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2021.-2031. godine prihvati u 
predloženom tekstu. 
 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Odluke o pokretanju postupka izmjena i dopuna Plana ukupnog razvoja Grada Varaždinskih Toplica 
za razdoblje od 2021.-2031. godine. 
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Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izmjena i 
dopuna Plana ukupnog razvoja Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje od 2021.-2031. godine. 
 
Tekst akta glasi: 
 

O D L U K A 

o pokretanju postupka izmjena i dopuna 

Plana ukupnog razvoja Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje 2021.–2031. godine 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom pokreće se postupak izmjena i dopuna Plana ukupnog razvoja Grada Varaždinskih 

Toplica za razdoblje 2021.–2031. godine (u daljnjem tekstu: Plan). 

 

Članak 2. 

Izmjene i dopune Plana provode se radi: 

− usklađenja Plana s važećim Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 

Republike Hrvatske i podzakonskim propisima donesenim na temelju tog Zakona, 

− usklađenja strukture, sadržaja i terminologije Plana s važećim sustavom strateškog planiranja, 

− prilagodbe Plana aktualnim razvojnim potrebama i okolnostima. 

 

Članak 3. 

Izmjenama i dopunama Plana utvrđuje se kako se Plan ukupnog razvoja Grada Varaždinskih Toplica 

za razdoblje 2021.–2031. godine nadalje naziva: 

Plan razvoja Grada Varaždinskih Toplica za razdoblje 2021.–2031. godine. 

Članak 4. 

Nositelj izrade izmjena i dopuna Plana je Grad Varaždinske Toplice, a koordinaciju postupka provodi 

lokalni koordinator za strateško planiranje, sukladno važećim propisima. 

Članak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske 

županije“. 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

                                                                                                    Josip Hajduk, bacc. ing. aedif 
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TOČKA 6. 
PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU ČLANOVA SAVJETA ZA ZAŠTITU POTROŠAČA 

JAVNIH USLUGA GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA 
 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Rješenja o 
imenovanju članova Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Savjeta za zaštitu potrošača 
javnih usluga Grada Varaždinskih Toplica, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene 
točke odredila je pročelnika Marka Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 

 

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Rješenja o imenovanju članova Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Varaždinskih 
Toplica. 
 
Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Savjeta za 
zaštitu potrošača javnih usluga Grada Varaždinskih Toplica. 
 
 
Tekst akta glasi: 
 

RJEŠENJE O IMENOVANJU ČLANOVA SAVJETA ZA 

ZAŠTITU POTROŠAČA JAVNIH USLUGA 

GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA 

 

Članak 1. 

U Savjet za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Varaždinskih Toplica, imenuju se: 

1. Josip Hajduk, za predsjednika, 
2. Marko Jeličić, za člana, 
3. Sanja Keretić, predstavnica Udruge za zaštitu prava potrošača „Varaždinski potrošač“ 

Varaždin, za članicu. 
Članak 2. 

Ovim Rješenjem stavlja se van snage Rješenje o imenovanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih 
usluga Grada Varaždinskih Toplica („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj: 61/24.). 

 

Članak 3. 

Ovo Rješenje objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“, a stupa na snagu osmog 
dana od dana objave. 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

    Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 
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TOČKA 7. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O PROVJERI FORMALNIH UVJETA 
PRIJAVLJENIH KANDIDATA S POPISOM VAŽEĆIH KANDIDATURA ZA ČLANOVE SAVJETA 

MLADIH GRADA VARAŽDINSKIH TOPLICA 
 

 
Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Zaključka o 
prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata s Popisom važećih kandidatura 
za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Gradonačelnica je dostavila Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta 
prijavljenih kandidata s Popisom važećih kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih 
Toplica, na razmatranje i donošenje, a za izvjestitelja navedene točke odredila je pročelnika Marka 
Jeličića. 
 
Pročelnik je podnio kratko izvješće. 

 
O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata s Popisom važećih 
kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provjeri 
formalnih uvjeta prijavljenih kandidata s Popisom važećih kandidatura za članove Savjeta mladih 
Grada Varaždinskih Toplica. 
 
Tekst akta glasi: 
 
 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata s Popisom važećih 
kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih Toplica 

 

I. 

 
Prihvaća se Izvješće o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za članove Savjeta 

mladih Grada Varaždinskih Toplica, KLASA: 230-02/25-01/5, URBROJ: 2186-26-01-26-11, utvrđeno 
dana 13. siječnja 2026. godine na sjednici Komisije za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada 
Varaždinskih Toplica. 

II. 

Prihvaća se Popis važećih kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Varaždinskih 
Toplica, utvrđen dana 13. siječnja 2026. godine na sjednici Komisije za izbor i imenovanje Gradskog 
vijeća Grada Varaždinskih Toplica. 

 

III. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom vjesniku 
Varaždinske županije“. 

 

        PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

                                                                                          Josip Hajduk, bacc. ing. aediff. 
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TOČKA 8. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU GRADONAČELNICE ZA 

RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2025. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća navodi da su vijećnici uz poziv za sjednicu primili Prijedlog Zaključka o 
prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. 
 
Gradonačelnica je dostavila svoje Izvješće o radu za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025., na 
razmatranje i donošenje, te je podnijelo kratko izvješće. 
 
Obzirom da predsjednik Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada 
Varaždinskih Toplica, gospodin Draženko Pokos, nije prisutan sjednici, pročelnik je podnio izvješće 
Komisije. 
 
Komisija za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća Grada Varaždinskih Toplica 
predlaže Gradskom vijeću da Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za 
razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025., prihvati u predloženom tekstu. 
 

O ovome prijedlogu gradonačelnice predsjednik otvara raspravu. 
 
Kako se nitko nije uključio u raspravu, predsjednik je istu zaključio i dao na glasovanje Prijedlog 
Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 
2025 
 
Gradsko vijeće sa 11 glasova „za“ prihvatilo je Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu 
gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. 
 
Tekst akta glasi: 

Z A K L J U Č A K 

o  prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnice 

za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. 

 

I. 

 

 Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica prihvaća Izvješće o radu gradonačelnice za 

razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine. 

 

II. 

 

Izvješće o radu gradonačelnice sastavni je dio ovog Zaključka, a objavit će se na službenim 
internetskim stranicama Grada Varaždinskih Toplica. 
 

           

III. 

 

 Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 

Varaždinske županije“. 

 

 

       PREDSJEDNIK 

  GRADSKOG VIJEĆA 

                                                  Josip Hajduk, bacc. ing. aediff. 

 
Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. godine usvojeno je u 

cijelosti prema predloženom tekstu, koji se zbog opsega ne citira u ovom zapisniku, a dostupno je na 

pregled u spisu: KLASA: 022-01/26-01/1. 
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Kako su iscrpljene sve točke dnevnog reda današnje sjednice, predsjednik Gradskog vijeća 
zaključuje sjednicu u 16:35 sati. 
 
Dovršeno! 
 
 ZAPISNIČAR PREDSJEDNIK 
  GRADSKOG VIJEĆA 
 Martina Loborec 
  Josip Hajduk, bacc. ing. aedif. 


